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	90 – 100 % = 5

	80 – 89 % = 4

	65 – 79 % = 3

	50 – 64 % = 2

	1 – 49 % = 1


5 – odlično
Učenec samostojno in logično razlaga učno snov, analizira navedene podatke, dela samostojne primerjave, navaja lastne primere, prepričljivo in izvirno opisuje slikovno gradivo, iz besedila in slikovnega gradiva zna razbrati bistvo in posebnosti, primerja in analizira dogajanja, ugotavlja vzročno povezanost med posameznimi dogodki, sklepa o posledicah, se dobro orientira na zemljevidu, pripoveduje o lastnih izkušnjah, daje pobude za skupinsko delo, dela samostojne zaključke.

4 – prav dobro
Učenec oblikuje odgovore s svojimi besedami, s posameznimi napakami, pojasnjuje dogodke, primerja različne situacije, povezuje in razlikuje med dogajanji, se orientira na zemljevidu, pripoveduje o lastnih izkušnjah, prepričljivo opisuje slikovno gradivo, razbere bistvo in posebnosti slikovnega gradiva in besedila, primerja dogajanja, ugotavlja vzročno povezanost med posameznimi dogodki, sklepa o posledicah, pri skupinskem delu sodeluje z idejami, dela samostojne zaključke, ki pa niso vedno prepričljivi.

3 – dobro
Učenec večinoma pravilno oblikuje odgovore, a uporablja le najpomembnejše informacije in podatke, opisuje z učiteljevo pomočjo, na zemljevidu se slabše orientira, razbere bistvo slikovnega gradiva in besedila, pripoveduje o lastnih izkušnjah, ugotavlja povezanost med dogodki, prisotne so napake, sledi navodilom skupinskega dela,  občasno se jezikovno nepravilno oz. neustrezno izraža.

2 – zadostno          
Učenec pozna le osnovne informacije in podatke, odgovori so preprosti in občasno nepravilni, ob učiteljevi neprestani pomoči opisuje dogodke in pojave, pokaže slabše razumevanje  učne snovi, ima težave pri orientaciji na zemljevidu, težje pripoveduje o lastnih izkušnjah, slepo sledi navodilom skupinskega dela, pogosto se jezikovno nepravilno oz. neustrezno izraža.

Glede na zahtevnost in težo posameznega pisnega preizkusa znanja, se kriterij lahko spremeni!
